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16 お子様は、北嵯峨高校での学校生活に満足している

15 お子様は、学習と部活動を両立させている

14 お子様は、家庭学習を継続して行っている

13 お子様は、時間に余裕を持って登校している

12 北嵯峨高校は、親身になって保護者や生徒からの相談に応じている

11 北嵯峨高校は、「開かれた学校」として、学校の情報を外部に広く提供している

10 北嵯峨高校は、子どもの健康や安全についての情報を提供している

９ 北嵯峨高校は、学校美化に努めている

８ 北嵯峨高校の進学補習や学習合宿等は、学力や進路意識の向上に役立っている

７ 北嵯峨高校は、進路に関する的確な情報を提供している

６ 北嵯峨高校は、自転車のルールやマナーについて適切に指導をしている

５ 北嵯峨高校は、学校行事が充実している

４ 北嵯峨高校は、頭髪や服装について適切に指導をしている

３ 北嵯峨高校の各教科の評価は、テストの結果だけでなく、日ごろの努力や授業に取り組む…

２ 北嵯峨高校は、生徒一人ひとりの学力向上を目指している

１ 北嵯峨高校は、授業改善に努め、わかる授業を行っている

令和元年度学校評価アンケート 回答結果（保護者）

よく当てはまる ある程度当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない よくわからない


